MĚSTSKÝ PŘEBOR DRUŽSTEV MLADŠÍHO ŽACTVA
ZPRAVODAJ č.1  SKUPINA A
Vážení vedoucí družstev,
nezadržitelně se blíží začátek hlavní atletické sezony a s ním i první závod MPD mladšího žactva.
Propozice závodu jsou v příloze emailu. 

Několik připomenutí ze soutěžního řádu:

Soupisky
V kategorii mladšího a staršího žactva posílají vedoucí družstev řídícím soutěže, které musí obsahovat název a abecední seznam družstva (příjmení, jméno a rok narození).
Formulář soupisky je ke stažení na www.atletika.cz//kestažení/formuláře
nebo na https://atletikapas.cz/?page_id=2329
Na soupisce může být uveden libovolný počet závodníků, včetně hostujících a hostujících cizinců. Doplňková soupiska se předává řídícímu pracovníkovi v průběhu dalších kol soutěže se stejnými náležitostmi jako soupiska základní.
Pro soutěže MPD mladšího žactva předávají oddíly/kluby (vedoucí družstev) nové soupisky po zařazení družstev do semifinálových a finálových skupin. Před semifinále i před finále odevzdává vedoucí družstva nové soupisky. Převod závodníků mezi dvěma družstvy ve stejném stupni soutěže není přípustný.
Bodování 
O pořadí družstev v přespolním běhu rozhodne umístění na 1. až 48. místě v každé kategorii. Pomocné body se udělí v každé kategorii za umístění na prvním místě (48 bodů) až čtyřicátém osmém místě (1 bod). Za každé družstvo boduje maximálně šest nejlepších závodníků/závodnic (pořadí se neposouvá). Na základě takto přidělených pomocných bodů, vznikne pořadí družstev a jsou přiděleny hlavní body.
V každé disciplíně dvojbojů se boduje pomocnými body umístění na prvním (24 bodů) až dvacátém čtvrtém místě (1 bod). V disciplíně bodují vždy dva nejlepší závodníci/závodnice každého družstva, včetně štafet při dodržení pravidla o startech v kombinacích disciplín. Na základě takto přidělených pomocných bodů vznikne pořadí družstev a jsou přiděleny hlavní body v každém kvalifikačním kole.
           Omezení staru
Ve všech částech soutěže startují společná družstva žáků a žákyň, která mojí maximálně 24 členů. Z tohoto počtu může být maximálně 12 žáků. Závodníci ročníku narození 2012 mohou startovat v MPD mladšího žactva. Mladší ročníky mohou startovat pouze v soutěži přípravek.
          To je vše k připomenutí, aby nedocházelo ke z zbytečným dohadům.  
	
	Závěrečná rekapitulace:
	1. Soupisky prosím zaslat na email: sport@zsjeseniova.cz  v předepsaném formátu  do 15.4.2023       (v tištěné podobě nejsou třeba)
2. Přihlášky k závodu 1.kola je třeba provést přes přihlášky na webu ČAS do 16.4. do 22 hod. (disciplina - "přespolní běh") prosím nezapomenout označit družstva A,B... 
3. Pro účastníky MPD  budou na místě povoleny pouze škrty závodníků.
4. Od placení startovného jsou osvobozeni závodníci startující v I. kole MPD mladšího 
žactva skupiny A
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